Правила оформления тезисов 
Текст MS Word (сохраненный в формате .DOC, версия на ранее 2007), страницы формата А4; поля с права и слева 25 мм, верх 30 мм, низ 36 мм; шрифт заголовка Times New Roman 12 pt, полужирный, равнение по центру, шрифт основного текста  – Times New Roman, 11pt, равнение по ширине, межстрочный интервал – множитель 1,15. Красная строка – 0,8 см. 
В тексте тезисов после тематического названия должны быть указаны инициалы и фамилия автора (соавторов), его (их) организация, город и страна пребывания. Формулы должны быть набраны с использованием формульного редактора Equation 3.0 (Вставка-Объект). 
Везде использовать только стандартные шрифты.

Рисунки и фотографии должны быть вставлены в текст тезисов с использованием команды Вставка, Рисунок, Из файла. Файл с рисунком в формате Tagged Image Format (файл с расширением TIF, разрешение не менее  300dpi) должен быть помещен во вложенный файл пересылаемый по e-mail. Тезисы (до 2 стр.) должны содержать постановку проблемы, основные результаты и заключение. Образец-шаблон для оформления тезисов и докладов прилагается. 
Заявка на участие (DOC/PDF), тезисы докладов (DOC), экспертное заключение о возможности опубликования в открытой печати (PDF) (PDF)  пересылаются по электронной почте с вложенными файлами по адресу: otmt_smtu@mail.ru . В имени файла должны содержаться Имя и Фамилия докладчика, например, (Ivan Ivanov.doc).
Оригинал Экспертного заключения высылается почтой в адрес Оргкомитета 190121, Санкт – Петербург, ул. Лоцманская, 3 с пометкой «Кафедра Океанотехники и морских технологий, Оргкомитет конференции»
