Приложение XENIYA® - «Когнитивная система сопровождения здоровья человека на основе анализа психофизиологических состояний».
Решаемая задача
Современному человеку свойственен высокий уровень и темп жизни, и, как следствие, он часто переносит легкие заболевания на ногах, а также обращается к врачу в тех случаях, когда это уже остро необходимо. Существующие в настоящее время системы мониторинга (смартфоны, фитнес-браслеты, умные часы и др.) ориентированы на сбор количественных данных о пульсе, давлении и температуре для дальнейшей самодиагностики состояния.

Когнитивные технологии позволяют значительно расширить возможности по предупреждению снижения качества жизни людей и предотвратить риск возникновения заболеваний.
Способ решения
Разработанное нашей командой приложение XENIYA® для поддержания здоровья человека собирает как общие данные (давление, температура, пульс, др.), так и косвенные показатели (модель поведения, внешний вид, тембр голос, структура активности, пр.) с устройств, предоставляющих такие возможности измерения. Система приложения, опираясь на собираемые непрерывно данные о человеке, анализирует его активность и состояние здоровья, в том числе психологическое состояние (неуверенность, депрессия, печаль), и дает ему рекомендации по дальнейшим действиям. Если система обнаружила прямое ухудшение показателей здоровья или влияние негативных событий на жизнь человека, изменение тембра его речи, ухудшение внешнего вида (по фотографиям), то она предложит человеку рекомендации по изменению жизни, активности или внесению записи о визите к врачу, либо проинформирует врача о приближающихся признаках болезни. Также система будет эффективна для наблюдения за пациентами, перенесшими заболевание или в реабилитационный период после операции.

Использованные инструменты
· IBMBluemix - инновационная открытая стандартная облачная платформа для создания, запуска и управления приложениями. Разработанная на основе технологии с открытым исходным кодом, Bluemix упрощает разработку приложений, поскольку это платформа как услуга (PaaS) и инфраструктура как служба (IaaS).

· Node-RED - построенный на Node.js, представляет собой редактор потоков на основе браузера, который упрощает объединение устройств, API-интерфейсов и онлайн-сервисов. С помощью Node-RED конвертировать речь в текст, анализировать тон, переводить текст на разные языки, отправлять твиты через Twitter, добавлять аудио и видео возможности и настраивать чат-бот с помощью службы обмена сообщениями IBMWatson и FacebookMessenger.

· IBMWatsonConversation - позволяет создать приложение, которое понимает вход на естественном языке и использует компьютерное обучение, чтобы отвечать на запросы пользователей таким образом, чтобы имитировать разговор между людьми. 

